

这段新修的路挺平整 公交候车棚却有碍通行

□文/图 本报记者 方小北

“新修的路挺好,平整宽敞,可是公交车候车棚还留在路中间,这是为什么呢?”从事快递工作的陈先生近日给晚报打来电话,反映珠峰大街槐安路以南、石家庄学院东侧的非机动车道上有障碍物妨碍交通的情况,记者昨天去现场进行了实地探查。

从槐安路东行至珠峰大街右拐南行,刚修过的非机动车道超过3米宽,确实非常平整宽敞。不过记者南行大约二三百米,非机动车道中间突兀地出现一个公交车候车棚。车棚在路中间稍微偏右的位置,距离右侧绿化带约一米的距离,记者骑电动车也可以从车棚后方通过。公交车候车指示牌立在机动车道与非机动车道之间的隔离绿化带上,与车棚尚有一定距离。

继续南行七八百米的距离,又出现了一个同样情况的公交候车棚。在临近学院路交口附近,非机动车道中间出现了第三个公交车候车棚,在该车棚附近,记者并没有找到公交车的指示牌。

记者又来到马路的对侧,这里公交候车棚的位置恰好就在候车区域的旁边,既不影响交通,也能给候车的市民带来遮挡。

不过一个提示“您已进入公安电子监控区”的牌子立在非机动车道上,距离一侧绿化带大约一米的距离,对市民的出行同样有一定影响。

记者随机采访了几位路人,市民张女士告诉记者,这条路是今年夏天施工的,印象中,之前有比较宽的便道砖铺成的区域,在石家庄学院东门南边百米左右的地方损毁比较严重。修好了之后这里全是柏油路面,感觉比之前宽了,骑车也很方便,就是路中间的这个车棚不知道是原来留下的,还是路修好后新装上的,感觉位置不太合适。

在此路过的市民左先生告诉记者,自己住在附近,这条路走得比较多:“这段路非机动车道恢复通行有两个月以上了,路挺宽,本来可以两辆送快递的车并行,但是车棚在路中间肯定不行了,妨碍交通



■路中间的公交候车棚。

不说,真要遇到下雨天,站在公交车棚下不就相当于是在马路中间等车了,肯定不安全啊。”

一位在这段路上工作的清洁工师傅告诉记者,这段路大约是8月份左右修好的,平时路上人不多的时候,也显不出这几个车棚多妨碍交通,但是人车多肯定就不方便了。

记者在其中一个公交车棚的外立柱上发现了一个凹陷,不知道是不是有人在视线不好的情况下撞上造成的。

记者随后致电石家庄市公交总公司24小时热线电话,客服人员表示将会记录下来交由相关人员调查后反馈。本报记者将跟进关注珠峰大街槐安路与学院路之间这段路的路况。

开展普法宣传 为居民答疑解惑



■普法宣传受欢迎。(社区供图)

本报讯(首席记者 杜慧 记者 方小北)为进一步弘扬宪法精神,营造良好的法治环境,在国家宪法日到来之际,石家庄市多个街道社区举办形式多样的普法宣传活动,使法治精神深入人心。

12月1日,大郭街道大马村社区新时代文明实践站、大马村社区巾帼志愿服务队联合河北省体育局开展“乡村振兴 法治先行”主题活动。通过律师现场答疑、宪法知识问答、游戏套圈得奖品等形式开展,吸引了众多居民的积极参与。同时志愿者还给居民发放宪法宣传手册、书籍等资料,受到广泛欢迎。

12月3日,大郭街道大郭社区新时代文明实践站联合大郭街道司法所走进大郭学校开展国家宪法日宣讲活动。大郭社区工作者针对学生的年龄特点和认知能力,借助短视频通过通俗易懂的语言讲解宪法含义,并引导孩子们从身边小事做起,做一个遵纪守法的好学生。活动现场积极互动,同学们通过轻松有趣的有奖问答、学唱宪法歌曲,学到法律知识的同时还获得了“法治礼包”。

当天,石岗街道红星街社区联合石岗街道司法所、综治办、河北捷诺律师事务所、河北省贸促会商法中心举办了国家宪法日公益普法进社区活动。活动现场,律师用通俗的语言、鲜活的故事,深入浅出地向居民科普宣传与生活息息相关的法律法规知识,引导居民尊法、学法、用法,增强辨别是非和自我防范的能力。同时,针对社区居民普遍关心的邻里纠纷、离婚、继承以及其他民事法律问题提供免费咨询和现场解答。

赵陵铺路街道太保路社区与河北政法职业学院开展的“法入民心 精彩呈‘宪’”的普法宣传主题活动同样精彩。来自河北政法职业学院的学生用通俗易懂的语言和生动的案例,深入浅出地解读了宪法的核心内容和重要意义,使居民们对宪法有了更深刻的认识和理解。社区法律顾问为居民提供了法律咨询和法律服务。

石市建北街道新浩城社区昨日邀请律师事务所共同举办“宪法是根本,法治保障幸福”普法宣传活动。活动现场,律师围绕宪法这一主题向居民介绍了宪法的法律地位、法律权威、法律效力,通过深入浅出地讲解,在加深居民对宪法相关知识了解的同时,还与居民进行了一对一交流,针对居民提出的疑惑做出解答,涵盖了婚姻家庭、劳动权益、房产纠纷、遗产继承等多个方面。律师耐心倾听,细致解答,不仅提供了法律建议,还指导居民如何通过合法途径维护自己的权益。

大学生开展创意书法活动 吸引众多居民关注和参与

本报讯(首席记者 杜慧)为弘扬传统文化,提升社区文化氛围,丰富居民的日常生活,日前,石家庄市裕华区裕翔街道文河社区党支部联合河北师范大学美术与设计学院的大学生志愿者,在文河小区开展了一场富有创意的书法活动。通过将书法与树叶这一自然元素结合,创造了一种新颖的艺术形式,吸引了不少社区居民的关注和参与。

活动现场,居民们根据个人兴趣,向志愿者提出希望书写的诗句、名言或心情感悟,大学生志愿者则用优美的书法将这些文字书写在一片片天然的树叶或精致的书签上。每一件作品都被精心书写并塑封,

成为可以长期保存的艺术作品。居民纷纷表示,能够拥有一件由书法艺术与树叶结合的作品,既是对传统文化的传承,也是对个性和情感的独特表达。

文河社区负责人表示,通过此次活动,不仅丰富了社区居民的文化生活,也在社区内营造了浓厚的文化氛围。一片片叶子承载的诗意与情怀早已融入居民们的心间,化作独属于这个季节的美好回忆。今后,文河社区将继续与周边高校开展合作,把更多形式多样的文化活动引入到社区,为传承和弘扬中华优秀传统文化注入新的活力,营造浓厚的社区文化氛围。

共筑反诈防线 守护社区安宁

本报讯(记者 方小北)为提高社区居民的防诈骗意识,保护大家的财产安全,近日,石家庄市桃园镇庄寨社区积极开展了一系列反诈骗宣传活动。

活动期间,社区工作人员向居民们详细介绍了常见的诈骗类型。工作人员结合真实案例,深入浅出地讲解了诈骗分子的惯用伎俩和作案手法,让居民们深刻认识到诈骗的危害。

同时,社区还通过张贴宣传海报、发放宣传手册等方式,进一步扩大反诈骗宣传的覆盖面。宣传

海报和手册以通俗易懂的语言和生动形象的图片,向居民们传授了防范诈骗的实用技巧,如不轻易透露个人信息、不随意接听陌生电话、不盲目相信网络信息等。

通过本次反诈骗宣传活动,庄寨社区广大居民的反诈骗意识得到了显著提高。社区表示将继续加大反诈骗宣传力度,持续开展形式多样的反诈骗宣传活动,不断提高居民们的自我防范意识和能力。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

保定豪沃水利工程有限公司钻井井安全施工证正、副本丢失,证书编号:冀水协证乙[2015]012564号,声明作废。
保定豪沃水利工程有限公司河北省水利钻井等级证书正副本丢失,证书编号:冀水协证乙[2015] 012564号,声明作废。

声明
今有河北金顺房地产开发有限公司,开发的赵县东城花园小区8号楼1单元402号房屋备案合同丢失。
特此声明
河北金顺房地产开发有限公司赵县分公司
2024年12月4日

红马甲疏通高压清洗
专业上下水电,暖气
安装维修 15832176896

旧房装修 老房翻新
铺砖 刷墙 水电 门窗
惠民热线 83536856